



Председателю СК России будет доложено о травмировании несовершеннолетней в детском саду в Свердловской области



В средствах массовой информации сообщается о получении 4-летней девочкой травмы во время прогулки в детском саду в Свердловской области. По мнению матери, длительное лечение дочери обусловлено несвоевременным обращением сотрудников дошкольного учреждения за медицинской помощью. Также женщина выражает несогласие с принятым в полиции решением об отказе в возбуждении уголовного дела, намерена обращаться с иском в суд. В следственном управлении СК России по Свердловской области по указанным фактам проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя регионального СУ А.Д. Надбитову доложить о предварительно установленных в ходе проверки обстоятельствах и причинах произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1804038>